

ные в распространении паломничеств. В южной Франции во второй половине XII века даже возникло особое объединение — „братьев мостовиков“, первой постройкой которых был каменный мост через Рону близ Авиньона (1177—1185 гг.) (илл. 46). Этот мост должен был облегчить переправу паломникам, державшим путь из Франции в Рим.

Мост пострадал в XVII веке, но часть его уцелела и поныне. Она покоится на трех арках, сжатых между грузными каменными опорами. Неподалеку от берега на мосту виднеется маленькая часовенка, посвященная основателю братства.

46. Мост в Авиньоне

